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Новини 30 хвилин тому

Канада оголосила санкції проти 160

російських компаній, осіб і суден

Канада запровадила новий пакет санкцій проти Росії, який охоплює

162 фізичні та юридичні особи, а також судна, пов’язані з

російським “тіньовим флотом”, енергетичним сектором і військово-

промисловим комплексом. 

Як пише Delo.ua, про це заявив прем’єр-міністр Канади Марк Карні під час зустрічі з

президентом України Володимиром Зеленським на полях саміту G7 у Франції.

Читайте також

Пакет санкцій проти РФ

Сторони обговорили ситуацію на фронті, підтримку України та необхідність посилення

тиску на Росію. Карні підтвердив, що Канада продовжить допомагати Україні. За його

словами, від початку року Оттава надала Києву військову допомогу на $2,8 млрд,

запровадила санкції проти понад 3,4 тис. російських фізичних та юридичних осіб і більш

як 600 суден, а також продовжила навчальну місію Operation UNIFIER.

Прем’єр-міністр також оголосив про новий пакет санкцій проти російського "тіньового

флоту", енергетичного сектору, підприємств ВПК та структур, причетних до

дезінформації. Під обмеження потраплять 162 фізичні та юридичні особи, а також

судна, пов’язані з російською військовою машиною.

Окремо Зеленський і Карні обговорили участь Канади у відбудові України та розвиток

співпраці в оборонній сфері, зокрема у виробництві безпілотників.

За підсумками зустрічі лідери домовилися підтримувати постійний контакт.

Реакція Зеленського

Президент України Володимир Зеленський подякував Канаді

за запровадження нового пакета санкцій проти понад 160

фізичних та юридичних осіб, а також суден, пов’язаних із

російським "тіньовим флотом". За його словами, під час зустрічі

з прем’єр-міністром Канади Марком Карні сторони обговорили

подальше посилення санкційного тиску на Росію, і ухвалення

нових обмежень стало важливим результатом цих зусиль.

Крім того, лідери обговорили розвиток оборонної співпраці,

зокрема можливу участь Канади у фінансуванні виробництва

українських безпілотників за данською моделлю, а також

взаємодію в енергетичній сфері. Зеленський наголосив, що

Канада продовжить підтримувати Україну в енергетичному

секторі та сприятиме її відновленню.

Президент також висловив вдячність Марку Карні за

послідовну підтримку України та активну позицію під час зустрічі у форматі G7–Україна,

підкресливши важливість надійної підтримки з боку канадського уряду та особистої

залученості прем’єр-міністра до українських питань.

Нагадаємо, Рада ЄС 15 червня ухвалила нові санкції проти Росії, додавши до списків

34 фізичних та 47 юридичних осіб. Обмеження спрямовані на військово-промисловий

комплекс, пропагандистів, а також нафтовий тіньовий флот.
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Велика Британія запроваджує нові санкції проти Росії
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HR Wisdom Summit 2025: Як це

було

12 хвилин тому

В Україні розроблять закон про

штучний інтелект для інтеграції з

правилами ЄС

23 хвилини тому

Кабмін запустив у "Дії" комплексний

сервіс для ветеранів та їхніх родин: як

це працює

29 хвилин тому

Понад 500 млн грн збитків: скільки

відновлюватимуть Києво-Печерську

лавру після удару

30 хвилин тому

Канада оголосила санкції проти 160

російських компаній, осіб і суден

55 хвилин тому

Держспецзв'язку збільшила перелік

небезпечного софту на 376 позицій:

які програми під забороною

1 годину тому

Чи відкриють аеропорт у Львові під

час війни - відповідь Садового

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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